

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005041012

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation WonderWaffel Schweiz GmbH, Rothrist, neu Zofingen

WonderWaffel Schweiz GmbH

(WonderWaffel Schweiz Sarl) (WonderWaffel Schweiz Sagl) (WonderWaffel Schweiz Ltd.

liab. Co)

Mühlegasse 7 4800 Zofingen

Bisher

Bernstrasse 184

4852 Rothrist

WonderWaffel Schweiz GmbH, in Rothrist, CHE-317.519.200, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2017, Publ. 3479843). Statutenänderung: 19.11.2020. Sitz neu: Zofingen. Domizil neu: Mühlegasse 7, 4800 Zofingen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: de Brito, Pedro Henrique Augusto, brasilianischer Staatsangehöriger, in Zofingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Rothrist].

Tagesregister-Nr. 13237 vom 02.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 21.04.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau